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本民調宗旨 

為瞭解埔里鎮民對於鎮上公共事務的看
法，因此進行本次開放式問卷調查，期
望透過本次調查蒐集埔里鎮民對公共議
題及暨大在地角色的看法，一方面作為
埔里研究會討論的主題，另一方面也作
為後續電話調查問卷設計之基礎。 

 



埔里近年來的重要歷史事件： 
 

921大地震：災後重建重現埔里風景與地
貌 

國道六號的開通：縮短埔里與台灣主要都
會區的交通連接時間 

開放陸客觀光：埔里成為兩岸交流景點 

 



又近又遠的埔里？ 
        又近又遠的暨大？ 

在交通改善遊客湧入之後，埔里得到或者
失去什麼？而在埔里的現階段發展中，從
在地觀點去瞭解埔里的利基與限制。 

 

暨南大學成立十幾年來並未扮演著西方大
學城（University Town)的角色，而在地
思維對於暨大有著如何的認知與期望？ 



問卷調查背景資料 

調查時間 
民國102年8月2日(五) 

民國102年8月6日(二) 

民國102年8月7日(三) 

民國102年8月9日(五) 

民國102年8月10日(六) 

民國102年8月16日(五) 

民國102年8月18日(日) 

民國102年8月19日(一) 
 
 

 
 

日 一 二 三 四 五 六 

    1 2 3 

4 5 6 7 8 9 10 

11 12 13 14 15 16 17 

18 19 20 21 22 23 24 

25 26 27 28 29 30 31 

 



問卷調查背景資料 

調查地點 

埔里郵局(34份) 

埔里鎮公所、行政園區(60份) 

埔里市區(19份) 

埔里鎮立圖書館(35份) 

埔里第三市場(1份) 

埔里國光客運總站(1份) 

 



問卷調查背景資料 

水沙連人文創新與社會實踐研究中心專
任研究員兼副執行長 

陳文學 

張力亞 

調查訪員 

龔昕穎、馬逸辰、邱淑敏、郭源芬 

陳怡君、陳品諭、李育慈 

問卷總數量:150份 

 



問卷題目 

第一部份 

1. 請問您是埔里人嗎？請問您大約幾歲呢？ 

2. 在整體發展上，您覺得目前埔里最需要
解決的問題是什麼？ 

3. 跟臺灣其他鄉鎮比較，您認為埔里發展
過程中有哪些不利的條件？ 

4. 過去埔里舉辦許多活動，請問您有印象
的有哪些？ 



問卷題目 

第二部份 

5.一般來說，講到埔里就會想到埔里酒廠
。那麼講到埔里也會讓你想到暨大嗎? 

6.當提到暨大，請問您的第一印象是什麼? 

7.您覺得過去埔里和暨大的互動關係如何?
又您覺得有哪些可以改進的? 

8.請問您覺得暨大對於埔里的發展可以提
供什麼樣的助力? 

 



問卷分析結果 

受訪民眾性別比例 
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問卷分析結果 

受訪民眾年齡層 
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問卷分析結果 

受訪民眾是否為埔里人 

 
 人數 百分比 

埔里本地人 119 79% 

非埔里本地人 25 17% 

未知 6 4% 

Total 150 100% 

 



問卷分析結果 

認為埔里最需要解決的問題 
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問卷分析結果 

埔里發展的不利條件 
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問卷分析結果 

埔里舉辦過印象深刻的活動 
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問卷分析結果 

是否會聯想到暨大? 
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問卷分析結果 

對暨大的第一印象 
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問卷分析結果 

暨大和埔里的互動關係 
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問卷分析結果 

互動關係可以改進的地方 
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問卷分析結果 

暨大可提供之助力 
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